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          (Un)    متتالیة حسابیة   معرفة  فيN*  وأساسھاr   
     U2+U3+U4 = 69علما أن :  U3عین  -)   1 

     r = 5علما أن :   U1عین  -      
 .  nبدلالة   Unأكتب    -) 2    

 ؟ ما ھي رتبتھ ؟  (Un )حد من حدود  2008ھل العدد    -         
       S = ( U1 + U2 + ……..+ U50 )أحسب المجموع ) 3
 

 

( )nv 1   متتالیة ھندسیة أساسھا
4

𝑣0  و حدھا الأول   = 12. 
 𝑣1، 𝑣2 احسب، .1
3: تحقق أن  nبدلالة  nvأحسب .2 × 22−2n= nv 

    𝑣0+𝑣1+……….+𝑣𝑛  =  S1أحسب المجموعین 

 
 

 في كل سنة . %2نسمة ، ولأسباب معینة بدأ یتقلص بنسبة 526كان عدد سكان قریة  2000في سنة 

0نضع :  526u = ،1u و 2001عدد السكان لسنةnu  عدد السكان ھذه القریة بعدn .سنة 
 . 2uو 1u) أحسب1
1nu) عبر عن 2  . nبدلالة nuعدد طبیعي . استنتج عبارة nمن أجل  nuبدلالة +
 ؟2009) ما ھو عدد سكان ھذه القریة في سنة 3
 أعط تفسیرا للنتیجتین . 310u  ،311u) أحسب4
 ابتداء من أي سنة تصبح القریة فارغة من السكان ؟ 

 تعطى النتائج مقربة إلى عدد طبیعي
 
 
   

  𝑓        دالة عددیة معرفة علىR :   كما یلي𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 3 
 2:  ةعند القیم 𝑓 أحسب العدد المشتق للدالة  )1
  𝑥0= 2ذات الفاصلة   Aعند النقطة   Cللمحني  Tأكتب معادلة المماس )2
3( 𝑔  {0}دالة عددیة معرفة على -R :   كما یلي𝑔(𝑥) = 3

𝑥
      

  𝑔′(𝑥)أحسب 
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الثالث التمرین
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f    معرفة على  :  عددیة  دالةℝ − 𝑓(𝑥)بـــ :    {1} = 𝑥 + 𝛼
𝑥−1

 
 0.5یوازي محور الفواصل .. ........ 2ذات الفاصلة النقطة  عند ) Cf( یكون المماس لـ حتى   α/ عین العدد الحقیقي 1
𝑓(𝑥)نضع :                           / 2 = 𝑥 + 1

𝑥−1
        

 Cf  ( ..... ..1.5(ثم استنتج معادلات المستقیمات المقاربة للمنحني  Dfعند أطراف   f أحسب  نھایات الدالة   ) أ

𝑓′(𝑥)بین أن :   ) ب = 𝑥(𝑥−2)
(𝑥−1)2

ℝ، ثم ادرس اتجاه تغیرھا على :     − {1}         ................................1 

       1.................................        (من جدول التغیرات) .    f(x) ثم استنتج إشارة    f شكل جدول تغیرات  ) ت

 1..........................................   ،  3ذات الفاصلة  )  عند النقطةCf) للمنحني  (Tأكتب معادلة المماس ( ) ث

𝑓(𝑥)عدد حلول المعادلة  .    m العدد الحقیقي  ناقش حسب قیم ) ج = 𝑚   .......................................0.5 

 ن  3.5   

             وقریصة واحدة  )N(سوداء  ة واحدة قریص   و )  𝑅1 ، 𝑅2وان (حمرا انقریصات  یحتوي كیس على             
 . نسحب من الكیس قریصتین على التوالي وبدون إرجاع القریصة الأولى إلى الكیس  )B(ضاءبی

 .( كل القریصات متشابھة ولا نفرق بینھا عند اللمس) .                 
 0.5........................................... ......       / باستعمال مخطط بالشجرة  أوجد عدد الحالات الممكنة (الكلیة) . 1
  1...........................................   ......                                     / ما احتمال سحب قریصتین حمراوین ؟ 2
 المسحوبة .  حمراءالمتغیر العشوائي الذي یرفق بكل سحب عدد القریصات ال Xن / لیك3

 0.5............................................... ...      ؟  {0, 1, 2}ھي      Xقیم المتغیر العشوائي  تحقق أن ) أ
....................................               ، ثم احسب أملھ الریاضي Xعین قانون الاحتمال للمتغیر  ) ب

...1.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1التمرین 
І     ( 𝑢  و   دالتین معرفتین علىR  بالشكل 

𝑢(𝑥) = 𝑥2        و𝑣(𝑥) = 2𝑥 + 3 
𝑓 المعرفتین بالشكل : 𝑔  و          𝑓عین عبارة الدالتین  )1 = 𝑣0𝑢    و 𝑔 = 𝑣0𝑣 

 ІІ      (F     1]دالة عددیة معرفة على المجال, F(𝑥)بالشكل :  ]∞+ = √𝑥 − 1 
. 𝑢  نإلى مركب دالتی  Fفكك الدالة  𝑣  اعتمادا على اتجاه تغیر ھاتین الدالتین استنتج تغیر الدالةF 

 التمرین 
 كما یلي: fیعطى جدول تغیرات دالة 

4             2            0          1- x 
0                          0   

              4-                       2- ( )f x 

  التمرین الرابع



   𝑓(𝑥) عین إشارة )1
𝑔(𝑥)حیث :   ℎو   𝑔شكل جدول تغیرات الدالتین  )2 = −2𝑓(𝑥)  
3( 𝑔(𝑥) =  2𝑓(𝑥) − 3 

 
  
 

 التمرین 
ABC  الاضلاع مثلث متقایس 

;    (𝐴;−4)}مرجح الجملة :  Gأنشئ النقطة  (B; 1);  (C; 1)} 


